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A Kecskeméti Főiskola életében kiemelkedő jelentőségű az a projekt, amelyet az Új Magyarország 

Fejlesztési Terv Társadalmi Infrastruktúra Operatív Programjából elnyert közel két és fél milliárd forintos 

uniós támogatás tesz lehetővé. Ennek révén az intézmény a legkorszerűbb oktatási és kutatási feltételeket 

tudja biztosítani hallgatói és oktatói számára. A projekt nagymértékben hozzájárul ahhoz, hogy a 

Kecskeméti Főiskola tudásbázis szerepe megerősödjön nemcsak a régióban, hanem országosan is. 

Modern tudásbázist építünk

Fejlesztések széles spektrumon

GAMF Kar:

Hegesztő Műhely átalakítása

Automatizálási Labor eszközbeszerzése

Gépgyártás-technológiai Szaklabor eszközbeszerzése

Akkreditált Anyagvizsgáló és Méréstechnikai Labor kialakítása

Természettudományi és Műszaki Alaptárgyi Központ kialakítása

A projektben érintett szaktantermek, laboratóriumok

Projektnaptár

Költségvetés

A rendkívül összetett projekt három fő elemet tartalmaz: építési beruházásokat, labor- és szaktanterem 

fejlesztéseket, valamint egy teljes körű informatikai fejlesztést.  A legnagyobb értékű  mintegy 

egymilliárdos  beruházás a kutatást, az innovációt, valamint a műszaki-természettudományos 

ismeretterjesztést szolgáló Tudósház kialakítása lesz az egykori szovjet laktanyában, az ún. Homokbányán 

egy legénységi épület felújításával. Új oktatás-módszertani központ épül a Tanítóképző Főiskolai Kar 

területén, a GAMF Karon pedig a korábbi tornaterem galériás infotérré alakul szerves egységben a 

közvetlenül mellette található 

könyvtárral.  A projekt révén hét 

laboratórium illetve szaktanterem 

újulhat meg és kap olyan eszkö-

zöket, amelyek a csúcstechnológiát 

képviselik. A fejlesztések harmadik 

elemeként sor kerül az intézmény 

informatikai, info-kommunikációs 

hálózatának korszerűsítésére.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 

2.440.925.248 Ft

Ilyen volt....            ....ilyen lesz. Ez az épület eltűnik...       ...s ez kerül a helyébe.

A tornaterem infotérré alakul.

Kertészeti Főiskolai Kar

Informatikai Multifunkcionális Szaktantermek kialakítása

Környezetvédelmi és Kertészeti Élelmiszer-alapanyag Vizsgáló Laboratórium kialakítása, eszközbeszerzése
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